



# Лиговка- Ямская

6+

ОФИЦИАЛЬНОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛИГОВКА-ЯМСКАЯ



[https://vk.com/ma\\_ligovka](https://vk.com/ma_ligovka)

№ 12 (283) 13 октября 2022 года

Уважаемые учителя, педагоги,  
ветераны образования!



Учитель – гордое звание, которое по жизни несут только самые заслуженные и достойные! Учитель – это талант, самоотдача, творчество, открытия и победы! Каждый проведенный вами урок – это маленькая жизнь, всегда интересная и познавательная.

Вы посвятили себя очень важному делу – воспитанию и образованию подрастающего поколения. Пусть учительские не легкие будни приносят только радость. Пусть ученики будут усердными, старательными. Благодарю вас за самоотверженный труд и верность выбранному делу. Пусть никогда не иссякнет доброта и мудрость в учительском сердце. Отдельные слова благодарности – ветеранам, которые продолжают трудиться, являясь примером для молодых учителей, образцом глубокой верности своему призванию. Счастья, здоровья, радости и благополучия!

Глава МО Лиговка-Ямская  
Войтановский  
Вадим Николаевич

## ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБЫТИЕ

### БЛАГОДАРНОСТЬ ГОРОДА



Четвертого октября в Смольном состоялась церемония вручения нагрудного знака «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга», на которой сто лучших педагогов получили награду.

Церемонию вручения, которая традиционно была приурочена ко Дню учителя, провел губернатор Александр Дмитриевич Беглов. Он отметил, что в городе многое делается для того, чтобы петербургская школа сохраняла лидирующие позиции в стране. В том числе, открываются кварторумы, лаборатории, внедряются современные методики преподавания.

Александр Беглов поблагодарил петербургских педагогов за работу во время пандемии коронавируса.

Также он высказал слова благодарности учителям, которые летом работали со школьниками из города-побратима Мариуполя в детском лагере «Дружнях».

Нагрудный знак «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» учрежден 3 октября 1991 года распоряжением мэра Санкт-Петербурга. Им ежегодно награждаются победители и лауреаты конкурса педагогических достижений, лучших работников городской системы образования за вклад в ее развитие и за особые заслуги. За прошедшие годы знаком награждены более двух тысяч человек.

Мы поздравляем всех наших учителей с праздником!

## ПОМНИМ И ЧТИМ

### ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ



Ежегодно 5 октября Россия отмечает День учителя. Председатель петербургского Законодательного Собрания Александр Бельский отметил, что в такой праздник нельзя не вспомнить героизм блокадных учителей.

По словам Александра Бельского, подвиг педагогов, работавших в блокадном Ленинграде, навсегда останется в сердцах соотечественников.

«Ценой собственного здоровья, а часто и жизни, они продолжали учить и оберегать детей. Вырастили поколение, которое восстановило Ленинград после разрушительной войны», – добавил председатель Законодательного Собрания. Учителей с праздником!



## ПРАЗДНИК

### СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ

Одна из самых уважаемых, трудных и ответственных профессий в мире – это учитель. Люди, отдающие свое время, знания и душу обучению и воспитанию детей принимают поздравления от благодарных учеников, студентов, их родителей в свой профессиональный день.



Гусева А.В. и.о. зам.директора по УВР школы №153 и сотрудники администрации округа готовятся к мероприятиям по ГО и ЧС и сбору макулатуры

День учителя – праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Вспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

На территории нашего муниципального образования расположены три школы №№ 153, 169, 304, а также гимназия №168.

Ежегодно между местной администрацией и образовательными учреждениями подписывается план работы, который включает в себя мероприятия по военно-патриотическому, экологическому воспитанию детей и подростков, профилактике правонарушений, спортивно-оздоров-

ительного направления.

В День учителя все педагоги наших школ принимают поздравления от своих учеников. В школах проходят праздничные концерты, учащиеся издают стенгазеты или традиции проводят День самоуправления. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования – день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества. Учитель – это не просто человек, обладающий науками, но еще и носитель духовности и нравственного начала.



Врио главы администрации округа Созинов П.Б. и директор школы №153 Сидорова Л.Г. подписали план совместных мероприятий и обсудили проведение дня учителя

Нет ничего удивительного в том, что гордостью наших школ всегда были, есть и будут ученики, которые своими знаниями, своим трудом прославили малую родину. Среди выпускников наших школ есть генералы офицеры Советской и

Российской армии и флота, военнослужащие, выполнившие воинский долг в горячих точках. Многие выпускники стали учителями, врачами, деятелями культуры и науки, получили высокое звание «заслуженные».



С днем рождения российской государственности поздравляю учащихся старших классов 168 гимназии врио главы администрации округа Созинов П. Б.

Какую бы профессию ни выбрал человек – всё начинается с учителя. Парикмахеры, юристы, экономисты – все без исключения вспоминают своих педагогов. Они ведут каждого человека сквозь годы детства, отрочества и юности, отдавая свои знания, вкладывая в учеников частичку своей души. Так было всегда.

В каждой школе помнят тех, кого уже нет, учителей, которые стояли у истоков создания и развития учебных заведений. Всех, кто перенес вместе со школой трудные военные и послевоенные годы, кто своим примером вдохновлял, дарил тепло своей души. Так было всегда.

Много в наших школах и молодых учителей, которые обладают такими качествами как щедрость души, любовь к людям, умение

влюбить в свой предмет.

С Днем учителя педагогов наших школ с их профессиональным праздником поздравили врио главы местной администрации округа Лиговка-Ямская Созинов Павел Борисович, директор МКУ «Лиговка-Ямская» Мамаев Даниль Ильмутдинович. Они вручили поздравительные письма директорам и коллективам школ, а также благодарности лучшим работникам, которые долгие годы добросовестно и плодотворно трудятся на благо подрастающего поколения.



Директор гимназии №168 Лебедева С.А. и врио главы администрации округа Созинов П.Б. подписали план совместных мероприятий на 2022-2023 учебный год

Учитель – это больше чем профессия, это призвание, это образ жизни. Писатель Федор Абрамов сказал: «Великое это дело – школа. Нет в нашем обществе фигуры более важной, чем учитель. Учитель – это человек, который держит в своих руках завтрашний день страны, будущее планеты». Мы поздравляем всех наших учителей с праздником!

## ПРАЗДНИК



В начале октября в школах округа состоялись праздничные концерты ко Дню учителя. На каждом мероприятии врио главы местной администрации Созинов Павел Борисович вручал благодарственные письма учителям «за многолетний добросовестный труд в системе образования, высокий профессионализм, большой личный вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения».

В 168 гимназии были награждены директор гимназии Лебедева Светлана Андреевна, заместитель директора по УВР Судакова-Голлербах Татьяна Николаевна, учитель географии Викторова Елена Викторовна, учитель математики Кирюшкина Елена Владимировна, учитель начальных классов Петрова Ирина Геннадьевна.

В 153 школе награды получили: директор Сидорова Лия Геннадьевна, заместитель директора по УВР Мальцев Владимир Алексеевич, исполняющий обязанности заместителя директора по УВР Петуховская Людмила Юрьевна, Гусева Алина Вадимовна, заместитель директора по ВР Лебедева Анна Юрьевна, учитель математики Беликова Ангелина Михайловна, учитель физкультуры Иванов Евгений Валерьевич, учитель начальных классов Виноградова Елена Александровна.

В 169 школе отмечены благодарностями: заместитель директора по УВР Ильина Светлана Александровна, заместитель директора по ВР Петунина Елена Владимировна, учитель математики Куч Виктория Владимировна, учитель русского языка и литературы Калашникова Дарья Сергеевна, учитель английского языка Краснова Наталия Сергеевна и Калиниченко Дарья Дмитриевна.

Пятого октября представители местной администрации округа провели рабочую встречу с исполняющим обязанности директора 304 школы Яковлевым Юрием Егоровичем. В ходе встречи врио главы местной администрации Созинов Павел Борисович, поздравил Юрия Егоровича и коллектив с Днем учителя и поблагодарил за плодотворное сотрудничество.

Всем учителям нашего округа желаю успехов в работе, неиссякаемой энергии, и чтобы достижения ваших учеников превзошли все ваши добрые ожидания.

## СОБЫТИЕ

## ПОЧИТАНИЕ И УВАЖЕНИЕ



В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям — это День уважения к людям старшего поколения.

В преддверии праздника, по сложившейся традиции, наши активные жители старшего поколения были приглашены на вечер отдыха в Дом Романовых. Все гости собрались за праздничным столом. С теплыми поздравлениями и пожеланиями обратились к ним врио главы местной администрации Созинов Павел Борисович, директор МКУ «Лиговка-Ямская» Мамаев Даниэль Ильмутдинович.



В течение всего вечера гости слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья,

хорошего настроения, счастья и долголетия. За праздничным столом за чашкой чая виновники торжества не только поздравляли друг друга, но и от души пели и беседовали, вспоминая прошедшие годы. Всех присутствующих в этот день получили подарок и прекрасный букет цветов. Никто на вечере не остался без внимания.

На этом сюрпризы для наших жителей не закончились. Благодаря сотрудничеству местной администрации с Большим Санкт-Петербургским государственным цирком, а также Санкт-Петербургским государственным театром детского балета, все желающие могли получить пригласительные билеты на цирковое представление или на балетное выступление.



Местная администрация округа Лиговка-Ямская благодарит руководителей и администраций Большого Санкт-Петербургского государственного цирка и Санкт-Петербургского государственного театра детского балета за предоставленную возможность для наших жителей почувствовать настоящий праздник, тепло и заботу, и с интересом провести время 1 октября в День пожилого человека.

Расходились все в приподнятом настроении, с улыбками и шутками. Организаторы вечера подарили участникам главное — внимание и хорошее настроение, пожелали неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, тепла и любви близких людей, счастья и благополучия.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## УЮТНЫЙ ДВОР

Благоустроить двор своими руками не так уж сложно, для этого достаточно иметь желание создавать красоту и проявить немного фантазии. Во многих дворах нашего муниципального образования можно встретить радующие глаз палисадники. Где-то жильцы ограничиваются лишь высадкой цветов и деревьев, а где-то — устанавливают целые архитектурные композиции. Один из таких дворов находится по адресу улица Гончарная, дом 19.

Главной создательницы этого чудесного сада уже нет, но в память о ней жители дома продолжают поддерживать красоту двора.



История сада началась много лет назад, в начале двухтысячных годов. Тогда на месте сада не было ни одной травинки. Любовь Абдухакимовна потихоньку начала разрабатывать сад. Кней стали присоединяться и другие жители двора. И сад заиграл яркими красками разнообразных цветов. Результат труда был не только эстетический, но и практический. В городском дворике жителям удалось вырастить помидоры, первы, картофель и даже тыквы. С каждым годом сад разрастался. Помимо цветов и овощных культур, Любовь Абдухакимовна посадила плодоносные деревья, в том числе и несколько сортов вишни, которая каждый год радует крупными, спадкими ягодами.

Общий труд объединил жителей дома. Изменилось настроение соседей, они стали теснее общаться, появились совместные интересы. Прошли годы. Сад преобразился. Дорожки выложили плиткой, установили забор, поставили скамейки. Сегодня хранительницей сада является Лидия Леонидовна Сорокина, которая с заботой ухаживает за его «жителями». С трепетом она приглядывает за любимицами цветами создания сада — гелиуниями, они как солнечко светятся, даже когда пасмурно и идет дождь. Не



зря про этот цветок говорят: лучик солнца на исходялке.

«Теперь в наших планах обустроить детскую площадку», — говорит Лидия Леонидовна, — взрослые и дети каждый день проходят через сад. Хочется, чтобы это были шаги в особый мир, полный тепла и красоты». С этим предложением Лидия Леонидовна обратилась в местную администрацию муниципального округа Лиговка-Ямская, где ей обещали помочь, включив данный вопрос в программу благоустройства на следующий год.

Цветники и клумбы ассоциируются у нас с красотой и уютом, поэтому они необходимы для любого двора. Деревья, кустарники и цветы сейчас не просто красота. Растения еще и маленькие лекари, исцеляющие от усталости и возвращающие хорошее настроение.

Красивый сад во дворе дома 19 по улице Гончарной — это и гордость за хорошо выполненную работу жителями, и царящая атмосфера добра и



дружелюбия. Своим примером жители дома показали, что каждый из нас, с помощью единомышленников, может сделать свой дворик уютнее и красивее, надо только приложить к этой работе усилия и, конечно, постараться сохранить эту красоту как можно дольше. Красота учит нас любить и ценить друг друга.

## ЛЮДИ НАШЕГО ОКРУГА

## НАШИ ТРАДИЦИИ



В нашем муниципальном образовании много хороших и теплых традиций. Одна из них – чествование наших юбиляров долгожителей.

Не так давно свой юбилей отметил житель нашего округа Малков Евгений Александрович.

Евгений Александрович – настоящий русский мужчина, испытавший на своем веку и радости, и горести. В страшное военное и тяжелое послевоенное время проходили его детство, юность, пора взросления. Жизненное упорство и стойкий характер всегда сопровождали его по жизни, помогали справляться со трудностями.

В свои годы наш юбиляр сохранил удивительную ясность ума и жизнелюбие. С юбилеем Евгения Александровича поздравил глава муниципального округа Лиговка-Ямская Войтановский Вадим Николаевич. Он вручил юбиляру поздравительный адрес и памятный подарок. Вадим Николаевич

выразил слова искренней признательности и благодарности за труд в годы войны и послевоенное время, пожелал долгих лет жизни, здоровья и заботы со стороны близких людей.

Главнов для каждого пожилого человека – здоровье и внимание от окружающих. Евгений Александрович не сдается возрасту, держится хорошо, на жизнь смотрит с оптимизмом.

Уважаемый Евгений Александрович, низкий поклон Вам за ту сложную жизненную дорогу, по которой Вы прошли достойно, будучи участником исторических событий и трудались на благо будущего поколения. Желаем Вам крепкого здоровья, понимания близких, большие радости и удовольствий, которые Вы так заслужили. Пусть в Вашей жизни будут только добрые, хорошие воспоминания, а родные и близкие люди всегда поддерживают и любят Вас!

С любовью!

## ВАЖНОЕ

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ



На набережной Обводного канала, д.53 проведена рубка аварийных деревьев, представляющих опасность для жителей.



В МКУ «Лиговка-Ямская» по адресу Лиговский пр., 44, проходят консультации для трудовых мигрантов по вопросам трудового законодательства.



Прошла рабочая встреча врио главы администрации округа Лиговка-Ямская Созинова П.Б. с участником боевых действий на территории ЛНР Лихачевым М.В. Среди обсуждаемых вопросов – создание общественной организации, оказывающей помощь ветеранам войн на территории Центрального района.



Врио главы администрации округа Лиговка-Ямская Созинов П.Б. и директор МКУ «Лиговка-Ямская» Мамаев Д.И. передали на кафедру нейрохирургии Военно-медицинской академии изделия медицинского назначения.



Встретились врио главы администрации округа Созинов П.Б. и генеральный директор АО «Сервис-Недвижимость» Домин Н.И. Они обсудили проблемы жилищно-коммунального хозяйства и содержания жилищного фонда на территории ЖК «Царская столица».



Ученики школы № 153 и гимназии № 168 вместе с мамами посетили балет «Спящая красавица». Санкт-Петербургского государственного театра детского балета. Местная администрация округа Лиговка-Ямская заботится о духовном воспитании подрастающего поколения.

## ДОСУГ

## ЗДОРОВЬЕ – ДОРОЖЕ ЗОЛОТА

Жители округа Лиговка-Ямская в сентябре посетили «Музей гигиены», где узнали много нового о бережном отношении к здоровью, о профилактике многих заболеваний.

Музей гигиены находится в самом центре нашего города, на улице Итальянской, 25. Расположен он в старинном особняке графа И. И. Шувалова. Особняк был построен в XVIII веке по проекту известного архитектора С. И. Чекакинского. Сам граф Шувалов был видным общественным деятелем, меценатом, основателем Академии Художеств в Санкт-Петербурге и принял вместе с М. В. Ломоносовым непосредственное участие в открытии Московского университета.



этапами в развитии отечественной медицины. Узнали о важной и очень непростой работе земских врачей, среди которых оказались фамилии известных писателей А. П. Чехова и М. А. Булгакова. Увидели портреты врачей, награжденных Нобелевской премией, также узнали много нового для себя информации из истории гигиены. Отметим, что слово «гигиена» не такое простое. Это имя греческой женщины Гигиена, которая была docherью известного в Древней Греции врача Асклепия. Именно она научила людей сохранять свое здоровье.

Наши жители напомнили о важности крепкого полноценного сна, о правильном питании, о вреде курения и алкоголя. Всё это наглядно демонстрировали анатомические препараты, мумификации, схемы, экспонаты.

Многовековой опыт человечества учит нас, как важно бережно относиться к своему здоровью, ценить и знать окружающую природу и избегать опасностей, которые могут обернуться для человека и его здоровья тяжелыми, а порой и необратимыми последствиями.

Увиденные материалы, советы экскурсовода – врача в дальнейшем помогут нашим жителям сохранять здоровье. Все должны помнить, что ваше здоровье в ваших руках!

В музее наши жители познакомились с значимыми

## НАШ ГОРОД

## СТАРТОВАЛ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

С 1 октября в Санкт-Петербурге стартовал осенний месячник по благоустройству. В нем участвуют городские коммунальные, дорожные и садово-парковые службы, отраслевые исполнительные органы государственной власти, органы местного самоуправления, государственные учреждения и предприятия, обеспечивающие в рамках месячника приведение в нормативное состояние подведомственных территорий и объектов.

В октябре службам предстоит очистить автомобильные дороги, велодорожки и тротуары, в том числе от опавших листьев. Комплексной уборкой автомобильных дорог займутся дорожные специализированные предприятия и организации.

В садах, скверах и парках до первых холодов садовникам предстоит прочистить кроны деревьев, подстричь живые изгороди, выполнить работы по уходу за молодыми да-



ревьями, газонами и садово-парковыми дорожками.

**29 октября в рамках осеннего месячника в Санкт-Петербурге проводится день благоустройства.**

Приглашаем всех неравнодушных жителей нашего муниципального образования принять участие в осеннем субботнике по уборке и благоустройству общего имущества многоквартирных домов и внутриквартальных территорий.

Дополнительную информацию о дне благоустройства вы можете получить у специалиста по благоустройству местной администрации округа Лиговка-Ямская Груздева Дмитрия Львовича, по телефону: +79657777193.

## БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

## ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ!

В связи с развитием новых технологий меняются и виды краж с банковских карт. В настоящее время с фактами мошенничества всё чаще сталкиваются владельцы пластиковых карт с опцией бесконтактных платежей. Для проведения оплаты по такой карте достаточно приложить её к терминалу. Ввод PIN-кода не требуется если сумма не превышает 1000 рублей. При этом количество расходных транзакций не ограничено. Чтобы получить деньги, мошеннику даже не понадобится воровать карту у клиента. Если в общественном транспорте поднести устройство к сумке или карману владельца, то средства списываются. Для этих целей мошенники изготавливают самодельные переносные считыватели или используют банковские терминалы, оформленные по фиктивным документам.

## Куда обращаться в случае хищения средств?

После выявления факта незаконного списания денег с карты необходимо срочно её заблокировать и обратиться в ближайшее отделение банка.

Дальнейшая процедура включает следующие этапы: 1) клиент пишет заявление о несогласии с конкретной расходной операцией; 2) банк проводит служебное расследование по факту хищения средств; 3) в установленные сроки (до 30 дней) владелец карточки уведомляется о решении.

Банк может вернуть деньги только в том случае, если пользователь не нарушил правила безопасности, то есть добровольно не сообщал конфиденциальную информацию третьим лицам. Независимо от решения эмитента, владелец карточки имеет право обратиться в правоохранительные органы и написать заявление о краже денег.

## Советы по защите своей карты

Чтобы обезопасить себя от действий мошенников, необходимо придерживаться следующих рекомендаций:

- не сообщать конфиденциальные данные карты третьим лицам (срок, CVV-код и PIN-код);
- подключить услугу смс-уведомлений для контроля за счётом;
- PIN-код хранить отдельно от карточки и

## ВАМ ПОЗВОНИЛ СОТРУДНИК ИЗ БАНКА?

1. Уточните причину обращения.  
**2. ПРЕВРИТЕ ЗВОНOK** и обратитесь в офис банка.

**Никогда НЕ СООБЩАЙТЕ** данные карты в социальных сетях!

**Никому НЕ СООБЩАЙТЕ:**  
- код из СМС;  
- CVV - код с обратной стороны карты!

прикрывать рукой клавиатуру банкомата или терминала в момент его ввода;

- установить расходные лимиты в интернет-банке или мобильном приложении; никогда никому не сообщать код из СМС для подтверждения операции, которую клиент не совершал (сотрудники банка не вправе запрашивать данную информацию);

- немедленно блокировать карту в случае утраты, кражи или захвата её банкоматом, а также при утере телефона с привязанным номером.

При соблюдении элементарных мер безопасности любой пользователь сможет предотвратить нанесение ущерба от действий мошенников.

## ИНФОРМИРУЕМ

## ПОМОЩЬ МИГРАНТАМ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ



дательства и важные аспекты пребывания на территории Санкт-Петербурга.

В рамках выездных приемных в местах массового пребывания мигрантов квалифицированные юристы отвечают на вопросы, связанные с оформлением гражданства и других документов. Обратившиеся за консультацией также могут ознакомиться с информационными буклетами на узбекском, таджикском и русском языках.

Проведение консультаций в выездных правовых приемных ведется по адресу: Санкт-Петербург, Московский проспект, дом 10-12, в рабочие дни с понедельника по пятницу, на территории Сенного рынка – еженедельно по пятницам с 14.00 до 16.00.

Также обратиться за правовой помощью можно на территориях, прилегающих к Соборной мечети (Санкт-Петербург, Кронверкский просп., дом 7), Коломяжской мечети (Санкт-Петербург, ул. Репищева, дом 1). Управление по вопросам миграции Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области (Санкт-Петербург, пр. Римского-Корсакова, дом 39). В местной администрации муниципального округа Лиговка-Ямская с 12.00 до 14.00 по вторникам и средам юрист ведёт приём граждан, в том числе мигрантов, по вопросам законодательства.

## Мы в ВКонтакте

Приглашаем всех жителей округа присоединиться к нашей официальной странице в социальной сети ВКонтакте.



[https://vk.com/ma\\_ligovka](https://vk.com/ma_ligovka)

Здесь вы сможете знакомиться с мероприятиями округа, оперативно получать нужную информацию.

8 800 234 29 26  
**СООБЩАТЬ, НЕЛЬЗЯ МОЛЧАТЬ**



Уважаемые жители города!

Обращаем ваше внимание, если вы стали свидетелями или знаете о местах продажи несовершеннолетним сигарет, вейпов или заправочной жидкости к ним, сообщите об этом на горячую линию по телефону:

8 800 234 29 26

Подробнее – [Спасибозаотказ.рф](#)



Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ78-02023 от 17.07.2017. Учредитель: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Лиговка-Ямская. Адрес учредителя: СПб, Харьковская ул., д. 6/1, лит. А, пом. 2-Н. Телефон 717-87-44. Издатель: ИП Шубин А.Е.

Главный редактор: Е.Я. Гнын  
Распространяется бесплатно. Тираж 6000 экземпляров. Заказ №1538  
Отпечатано в типографии: Отпечатано в типографии: ООО «Фирма «Курьер»,  
196105, СПб, Благодатная ул., д. 63.  
Подписано в печати по графику и фактически: 12.10.2022 в 18.00.  
Дата выхода: 13.09.2022.